
BDG-V.2611.74.2019.AD    

Wyjaśnienia treści Ogłoszenia o zamówieniu z dnia 20.01.2020 r. 

Pytanie 1: 

Chciałabym zapytać, czy wskazywany w ogłoszeniu o zamówieniu nr BDG-

V.2611.74.2019.AD wykaz imienny trenerów szkoleń wraz z opisem ich 

doświadczenia należy wykazać na etapie składania oferty, czy będzie on 

dostarczany na żądanie Zamawiającego od Wykonawcy, który uzyskał największą 

liczbę punktów przed podpisaniem umowy? 

Jeśli na etapie składania oferty, to będę wdzięczna za wskazanie czy ww. wykaz 

powinien być częścią koncepcji szkoleń czy też odrębnym dokumentem? 

Odpowiedź: 

Wykaz trenerów, o którym mowa w punkcie 4.3.6 SOPZ, zgodnie z punktem 4.4 

SOPZ, musi zostać przekazany wraz z innymi dokumentami z punktu 4.3  do 

akceptacji Zamawiającego w formie elektronicznej w terminie 21 dni kalendarzowych 

od dnia zawarcia Umowy. 

Pytanie 2: 

Będę wdzięczna również za potwierdzenie informacji ujętej w załączniku  

z wyjaśnieniami i informacjami o zmianach, że aktualny termin złożenia oferty to 

23.01.2020 r.? 

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający potwierdza, że termin składania ofert został wydłużony do dnia 

23.01.2020 r. do godz. 10:00. 

Pytanie 3: 

W nawiązaniu do ogłoszenia zamówienia nr BDG-V.2611.74.2019.AD chciałabym 

również zapytać o pkt. "Informacja w związku z poleganiem na zasobach innych 

podmiotów", stanowiący część oświadczenia o spełnianiu warunków  

w postępowaniu". Czy przedmiotowy punkt powinien być wypełniany w sytuacji, gdy 

ofertę składają dwa podmioty w konsorcjum (oferta wspólna) i każdy z nich będzie 

odpowiadał za część realizacji zamówienia? 

 

 



Odpowiedź: 

Wykonawca może  polegać na zasobach podmiotów trzecich w sytuacji, gdy sam nie 

spełnia warunków udziału w postępowaniu. W przypadku, gdy ofertę składają 

wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia (konsorcjum) i co 

najmniej jeden z nich może wykazać się spełnieniem warunków udziału  

w postępowaniu, to mamy do czynienia z wykazaniem spełnienia warunków udziału 

w postępowaniu przez Wykonawcę, a nie na poleganiu na potencjale podmiotu 

trzeciego. 

W związku z powyższym, informację o poleganiu na zasobach podmiotu trzeciego 

zawartą w oświadczeniu o spełnianiu warunków udziału w postepowaniu, należy 

wypełnić w przypadku, gdy wykonawca (bądź wykonawcy występujący wspólnie) nie 

spełnia warunków udziału w postępowaniu. 

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część Ogłoszenia o zamówieniu. 

 


